

## PRESS CLIPPING

DATE : OCTOBER 1, 2019  
MEDIA : SIN CHEW DAILY  
SECTION : BUSINESS  
PAGE : 04  
COLOUR : FULL COLOUR  
EXPOSURE VALUE : TO BE DETERMINED

The newspaper clipping is from the Sin Chew Daily Business section on page 04. The headline reads "LTAT: 無不法行爲 管理不當致淨利大跌" (LTAT: Unlawful behavior, poor management leads to significant profit decline). Below the headline, there are several columns of text and a photograph of two people, a man and a woman, standing together.

**新闻摘要:**

**吉隆坡30日讯:** 2018财年净利急挫超过50%的武装部队基金局(LTAT)表示，虽然该局进行的稽查结果显示没有严重财务及违规问题，惟目前尚未发现有犯罪行为。纯粹是管理不善所致。

该局主席丹斯里莫哈末扎西迪在业绩发布会上指出，若是进一步调查或资料显示有犯罪行为的证据，它将向适当部门汇报以获得授权采取进一步所需行动。

**前管理层自满致业绩欠佳**

他表示，一些前任管理层及董事，基于过去取得良好表现而自满，也是业绩表现欠佳的其中一个原因。他表示，虽然调查显示，该局投资过于依赖实益集团公司的能力建设，但他相信该公司还是拥有很大价值发展空间。

莫哈末扎西迪表示，由于目前市况具挑战，该局不确定2019财年的股息派发能否回到以往最少6%水平，惟该局将会作出最大努力及肩负不提供较高股息的责任。相信从2020财年起配合推行有关的转型计划，将有较好股息率。

LTAT在过去两年存有严重财务及违规问题，使其截至2018年12月31日为止财年未审计净利，大减51.9%至2亿2100万令吉。较前期财务重述后净利则为4亿5950万令吉。

截至2018年12月31日止财年，该局的总收入下跌19.8%至4亿2390万令吉。2017财年净利为5亿2840万令吉。2018财年保留盈利为3870万令吉。2017财年则累计亏损1亿7080万令吉。

**派息率2%史上最低**

该局宣布2018财年派息率为2%，这是该局宣布史上最低派息率。过去45年来，该局最低派息率为6%。截至2018年杪为止，该局的管理下的资产总额为94亿令吉，管理层认为不必政府注资。

该局首席执行员莫哈末扎西迪今日宣布2018财年业绩汇报会上指出。去年净利大跌，主要是2016及2017财年发现拥有多项财务违规及弱点，包括多付股息、夸大基金会资产以及疏于管理等利空影响。

他指出，该局的收益也受到实施大马财务报告标准(MFRS)的不利影响，导致其在2018财年减值1亿1670万令吉，包括大笔投资减值5500万令吉，以及预期信贷损失6150万令吉。由于2016及2017财年向股东或利益持有人多付的股息已经支付，所以其保留盈利减少。

**LTAT主席及首席执行员**

莫哈末扎西迪和莫哈末丽珊一同出席业绩汇报会。

**莫哈末扎西迪和莫哈末丽珊一同出席业绩汇报会。**

**莫哈末丽珊：6计划改善营运**

莫哈末丽珊表示，随着通过Messer Ernst & Young稽查公司发现过去两年存有严重财务及违规问题，该局将推出一项拥有6大支柱的转型计划，以改善业务营运及重新为股东带来更高投资回报。

她指出，上述6大支柱领域，包括(1)该局将推行新愿景、任务及核心价值；(2)加强公司的企业监督；(3)提升策略利益持有人管理；(4)加强永续投资回报；(5)改善公司的基本设施(如营运数据化)；以及(6)建立人材管理等。

莫哈末丽珊说，武装部队基金局的2017年财务报表中提到的四块土地出售2亿271万令吉，但实际上该交易在2017年还未完成。她解释，武装部队基金局在2017年的利润并非所公布的2亿5999万令吉，反之当局损失了3160万令吉。

该局在2017年财政年的利润应为3亿7056万令吉，而非报导指的6亿6217万令吉。这主要是由于购地土地尚未确认其亏损以及尚未最终拍案，因此不能计算在财务报表中。

莫哈末丽珊表示，目前该局新董事会及管理层成员的主要焦点，将放在如何改善及加强未来业务营运，以最大努力为利益持有人(主要是武装部队军人)获取最大投资回报及再次派发良好的股息。

**或待业务扩展至海外**

她表示，目前该局的资产总值为94亿令吉，其中产业领域占10%、以及产业投资约占5%，它的业务100%是在国内市场，所以若是一旦海外市场爆发任何危机，预料对武装部队基金局负面影响较低或间接。惟日后该局不排除将业务扩展至海外市场，就像霹雳公积金局(EPP)一样将业务多元化及分散投资风险，惟这需要公司董事部及相关政府机构的批准。

惟她表示，进军海外市场是日后计划，并且必须确保有关海外投资对其利益持有人或会员有利才作定夺，而目前的主要焦点还是要加强及提升国内业务为主，以放眼成为全球表现最好的退休基金之一。

她指出，该局也将通过人力资源专家引进最好人材，并摒弃过去公司员工介绍余人进入公司任职，目前有20%员工都有家人在公司任职。

该局2018财政年业绩表现较差，其中作出准备就绪所致。这是一次过失误，而该局将持续在未来检讨其资产价值，以便与市场估值一致以加强其资产素质。

谈到旗下一些子公司未能落实宣布派息的消息，莫哈末丽珊表示，该局将向它们作出一些调整及进行重组，并设定在能力范围内的股息政策及比例，以确保未来能落实派息承诺。

她指出，该局是否要脱售资产改善公司现金流的问题，而是言之过早。该局将以投资回报及对股东有利的前提下，才会考虑脱售资产。目前该局管理的资产总值尚有94亿令吉，相信不必政府注资。

## PRESS CLIPPING

DATE : OCTOBER 1, 2019  
MEDIA : SIN CHEW DAILY  
SECTION : BUSINESS  
PAGE : 04  
COLOUR : FULL COLOUR  
EXPOSURE VALUE : TO BE DETERMINED

# 希山：管理不善 廉售資產 “希盟累LTAT派息創新低”

（八打灵再也30日讯）前国防部长拿督斯里希山慕丁谴责希盟政府，国卫队基金局（LTAT）创下历史新低的派息率，其实是希盟没有妥善管理LTAT的资产，以低廉价格脱售出去，并揶揄公正党副主席拉菲兹在此事不要静静。

“这在LTAT的历史里从未发生，派息率迟了数个月直到近10月才宣布？不仅迟宣布，还从1973年以来创下最低2%的派息率！”

### 揶揄拉菲兹这回不呛声

他说，2016年前朝政府宣布派息率为12%，当时拉菲兹生气地暴跳如雷，要求做财政分析报告，甚至要LTAT对簿公堂。

他表示，应先停止怪罪前朝政府，当希盟执政后，人尽皆知LTAT属下最大的资产，即莫实得控股及艾芬控股，面对有史以来最为严重的贬值。

“这还没说到莫实得控股以市场低价，将皇家朱兰酒店脱售给新加坡，而这都是在希盟执政后发生的事情，这或许是新马来西亚的精神，实际上，根本就是典当而不是建立！”

希山慕丁认为，现任国防部长莫哈末沙布及希盟政府需要面对失败的事实，失败管理国防部，以人民和国卫队成员的福利为赌注。

他促请希盟政府须有责任地向人民解释事件始末，因人民已厌倦政府敢做不敢当的态度。